Олимпиадные задания по математике (школьный тур)

Учени __ 4 класса  ФИ __________________________________________________

1.У Артёма по математике вдвое больше «пятёрок», чем четвёрок. 
Сколько у Артёма «четвёрок», если всего у него 12 отметок._______________________
2. Реши задачу: 
Гном разложил свои сокровища в 3 сундука разного цвета, стоящие у стены: в один – драгоценные камни, 
в другой – золотые монеты, в третий – магические книги. Он помнит, что красный сундук находится правее, 
чем камни, и что книги – правее красного сундука. В каком сундуке лежат книги, если зелёный сундук стоит левее синего?____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Расставь знаки и скобки так, чтобы получились верные равенства. 
9 9 9 =2 
9 9 9 =10 
9 9 9 = 90 
9 9 9 = 9
4.Подчеркни числа, которые больше числа 87 565.

32 816,  98 231,  7899.  88 565,  89 000,  77 315.

5. Выбери правильный вариант решения задачи.
Телевизор стоит 14 000 рублей и еще половину этого. Сколько стоит телевизор?

25 000,  21 000,  21 300,  7000,  28 000.

6. Как можно вычислить периметр квадрата со стороной 5 см? подчеркни правильные варианты ответов.

5 + 5;    5 х 4;   5 х 5;   (5 + 5);  (5 + 5) х 2;   5 + 5 + 5;  5 + 5 + 5 + 5.

7. Расположи в порядке убывания:
10 385;    1335;    13 803;   10 853;    8003_______________________________________
8. Исправь ошибки:          900 001 > 901 000,   5 312 000 < 5 320 000,  925 + 1 < 925.

9.Сравни и поставь знаки: «больше», «меньше», «равно»:

а … с + а

в … в – 5

а + в … в + а

с – 19 … с – 90

а – а … в – в

10.6 мешков сахара тяжелее 3 мешков сахара на 150 килограммов. Сколько килограммов сахара в одном мешке?________________________________________________________
11.Для решения каких уравнений надо выполнить деление?
Х : 50 = 250;    Y x 70 = 630,    900 : A = 30,   C : 3 = 40 + 5.
12.Запиши число 111 четырьмя двойками: ______________________________________
